

WICHTIGER HINWEIS / IMPORTANT NOTICE

6 MONATE GEWÄHRLEISTUNG DES EINGEBAUTEN AKKUS

Die 6monatige Gewährleistung schließt den Akku ein.

Bei dem eingebauten Akku des MRS 777/MRS 555 handelt es sich um einen vergossenen, wartungsfreien Akku.

Um die Lebensdauer des Akkus zu erhöhen, sollte der MRS 777/MRS 555 regelmäßig angeschlossen bzw. betrieben werden. Mindestens sollte der Akku einmal im Monat vollständig aufgeladen werden, um die Haltbarkeit des Akkus sicherzustellen.

Der MRS 777/MRS 555 sollte trocken bei Raumtemperatur gelagert werden.

Der Akku darf nicht großer Hitze ausgesetzt werden, wie z. B. Sonnenschein, Feuer o. ä.

Ihr Mac-Audio-Team

6 MONTH WARRANTY FOR THE INTEGRATED BATTERY

The 6 month warranty includes the battery.

The built-in battery of the MRS 777/MRS 555 is a sealed, maintenance-free battery.

To increase the life of the battery, the MRS 777/MRS 555 should be connected or operated regularly. The battery should be fully charged at least once a month to ensure the battery life.

The MRS 777/MRS 555 should be stored at room temperature in a dry place.

The battery shall not be exposed to excessive heat, such as sunshine, fire and the like.

Your Mac Audio team